
 
 
 

 Referat fra brugerrådsmøde 
 
 
Dato: 

 
 
17-12-2025 
 

Sted: Mødelokalet i Avedøre Idrætscenter 

Deltagere 
 
 
 
 
 
 
Afbud 

Anne-Marie Back (AB)  
Jan Lemser (JLE) 
Jesper Larsen (JLA) 
Dennis Chieu (DC) 
Matthew Bryan  
Elisabeth Manniche (EM) 
 
Kim Precht (KP) 
Mads Glæsner (MG) 
Kent Ravn (KR) 
Hrönn Sævarsdottir (HS) 
 

  

Planlagte mødedatoer i 2026 
4. marts 2026 og 3. juni 2026.  
 
Tillykke til Hvidovre Judo og Jiu-Jitsu Klub, der lige har haft 80- års jubilæum   
 

1. Godkendelse af referat fra sidste møde 
Referat fra sidste møde er godkendt   
  

2. Nyt fra AIC  
Brugerrådet 
Matthew Bryan er trådt ind i brugerrådet i stedet for Jasmin Hansen,   
 
Personalet i centret  
Martin Grønbech, ass. halinspektør, er stoppet pr. 30-11-2025 
Stillingen er slået op som genopslag 
 
Jasmin Hansen, livredder, er ligeledes stoppet pr. 30-11-2025, men fortsætter 
som vikar ved saunagus 
Agnes Jensen er ansat i stedet for Jasmin pr. 01-01-2026. Agnes kommer fra 
svømmehal i Gladsaxe og er også gusmester    
 
Manon er fortsat syg og går direkte på barsel 
Decebal er ansat i barselsvikariat pr. 01-12-2025, og han kommer også til at lave 
saunagus. 
 
Opfølgning fra tidligere  
Overvågning af cykelparkering er opsat 
 
Klistermærke med ’Kampsportssal 1’ er sat på glasdøren    
 
Der er foretaget hovedrengøring af kampsportsklubbernes klublokale  

 

HVIDOVRE KOMMUNE 
 
Center for Kultur og Fritid 
Avedøre Idrætscenter  
Trædrejerporten 1A 
Halinspektør 
Elisabeth Manniche 
Dato: 18-12-2025 /emc 
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Øvrige tiltag, indkøb og reparationer   
Der er opsat spærrenet i kampsportssal 1 
 
AIC kommer ikke længere til at indkøbe svømmefødder eller isposer – det må 
klubberne selv stå for  
 
Der har været problemer med en revne i bunden af babybassinet. Bassinet skulle 
derfor tømmes, og for at det kunne ske, skulle en del af svømmehallens 
ventilationssystem afmonteres. Det betød lukning af nogle bassiner 01-12 og hele 
svømmehallen var lukket 02-12.  
 
Når I har store papkasser og lignende, der ikke kan/skal i vores affaldsspande, 
skal I folde kasserne ud og sætte dem oppe i forhallen ved siden af døren. Så skal 
vi nok sørge for at bringe det videre ud. Kasser skal ikke bare stilles ved siden af 
skraldespandene – tak.  
 
Planlagte tiltag 
Det tidligere spinninglokale bliver lavet om til opbevaringsrum til 
kampsportsklubberne. I løbet af de næste par dage vil der blive etableret 
burløsning.  
 
Først i 2026 vil der blive lagt tæppe i kampsportsklubbernes klublokale.  
 
Der vil blive indkøbt nyt bluetooth-anlæg til salene først i det nye år. 
 
Trafik og Ejendomme vil sørge for bassintæppe og yderligere sikring i friluftsbadet 
i 2026. Det forventes at betyde en besparelse på såvel varme som vand.  
 
Trafik og Ejendomme forventes også at etablere bassintæppe på 25 meter 
bassinet i AIC.  
  

 
Forslag fra brugere 
Efter nedtagningen af diverse roll-ups i forhallen er der kommet et par forslag om 
andre tiltag for at reklamere for vores klubber.  
 
Jens, fra judoklubben, har foreslået, at klubbers navne blev opsat på væg i 
forhallen 
 
Marie, fra floorballklubben, har også foreslået, at der laves anden form for reklame 
for klubberne 
 
Undertegnede foreslår, at brugerrådet benytter deres midler i 2026 til indkøb af 
infoskærm til forhallen.  
Vi har indtil videre fået et enkelt tilbud, og indkøbet af skærmen på 65 tommer 
koster 19.900 kr., og så koster det 750 kr. pr. md. for service- og driftsaftale.   
Flere mener, det vil kunne gøres uden abonnement, men det er vigtigt, det er 
professionelt program, så det er let at opdatere med nyheder.  
Det skal undersøges, om der må tages brugerbetaling fra de klubber, der ønsker 
reklame på infoskærmen. Kunne eventuelt også være, at Café Fino gerne ville 
have reklame på skærmen.  
 
Jens, fra judoklubben, har ligeledes foreslået, at vi laver reklameopslag, på de 
sociale medier, for alle de mange, spændende ting, der foregår i centret. Det vil vi 
gøre først i det nye år.  
Derudover vil vi gerne lave lidt reklame, når klubberne har begivenheder af 
forskellig art, men så skal klubben sende kort info/teaser om deres arrangement, 
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og så med link til klubbens webside, Facebook eller lignende. Her er det vigtigt at 
notere, at vi (af hensyn til GDPR) ikke deler billeder, hvor mennesker kan 
genkendes.     
  

3. Deltagerrunde  
AB  
Er ked af, hun ikke blev informeret om lukning af bassin, men skulle opdage det, 
fordi hun tilfældigvis så det på Facebook.  
Der skal selvfølgelig altid gives besked til de institutioner og klubber, der bliver 
berørt, når der er lukning af bassiner, så det beklager vi.  
Efter den episode er proceduren, for lukning af bassiner, opdateret, og det vil 
være Ditte, der så skal give besked videre til de øvrige skoler. Det er ændret, så 
der kun skal ringes til en fra skolerne, en fra svømmeklubben osv.  
 
Oplever udfordringer med oprydning i redskabsrummet i boldhallen. Der står ofte 
tomme papkasser og alt muligt andet for enden af rummet. Af og til er det slet ikke 
til at komme til skabene. Alle brugere mindes derfor om, at de har ansvar for at 
rydde op efter sig selv og efterlade lokalerne i ryddelig stand. Tomme papkasser 
og andet affald skal fjernes.  
 
Giver stor ros til den nye livredder, Decebal. Det er længe siden, serviceniveauet i 
svømmehallen har været så højt, og han er altid glad, på stikkerne og klar til at 
hjælpe.    
  
Har store problemer med svømmeklubbens babyhold torsdag morgen/formiddag. 
Det konflikter med skoleeleverne, og eleverne forsinkes, så de ikke kan nå i bad 
og kommer for sent tilbage til skolen.  
Derudover herser svømmetræneren med lærere og elever og beder dem om at gå 
et andet sted hen.  
Pt. er der kun et svømmehold, men fra uge 3 er der to svømmehold, og så vil det 
give endnu større udfordringer.    
Undertegnede kontakter svømmeklubben og informerer dem om, at det er dem, 
der skal indordne sig – og ikke skolerne og tager den med videre, at det er et 
generelt problem med holdene og skolerne 
Hvis svømmeklubben fortsat skal have hold om formiddagen, så er alle andre 
dage bedre end torsdag  
 
Der er også lidt udfordringer i forhold til skolesvømning og middagssvømning om 
torsdagen. 5 minutter ville kunne gøre en stor forskel, og derfor ændrer vi tiden for 
middagssvømning om torsdagen, så der åbnes 5 minutter senere. Det vil blive 
med virkning fra 2026.     
 
JLE  
Kommer med forslag om handicapparkering oppe foran centret. Undertegnede 
informerer om, at vi ikke bestemmer over det område, og henviser til, Vej & Park 
måske kan være behjælpelige eller i hvert fald guide videre.  
 
Siger at der igen er udfordringer med håndbolds harpiks og foreslår, at man 
samler alt håndbold i Dansborghallen. Der er ikke mere i soap-on automaten, og 
det hjælper selvfølgelig heller ikke på problemet. Vi sørger for opfyldning, og så 
får håndbold lige en reminder om fokus på det med harpiks og besked om, at de 
skal informere, når soap-on automaten er tom.    
 
JLA 
De er meget glade for, de må køre op ad rampen, men de oplever desværre 
problemer med, at bundkarret kører på. Spørger om det er muligt at få fjernet det 
øverste lag sten, så det ikke sker. Det kigger vi på.   
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Spørger om der eventuelt snart kommer nyt gulv i gymnastiksalen. Undertegnede 
informerer om, at der er indgivet ønske om nyt gulv i gymnastiksalen.  
 
Har udfordringer i forhold til opbevaring af beskyttelsesudstyr, der er drivvådt efter 
brug, og som så pakkes ned i en taske. Det er meget uhygiejnisk. De ønsker sig 
derfor en løsning med noget gitter, hvor deres udstyr kan hænge i stedet for at 
skulle pakkes sammen. De vil gerne selv betale. Vi kigger på mulighederne.   
 
DC 
Foreslår at gitterburet under trappen laves til brandsikkert rum, så det kan 
benyttes til opbevaring. DC vil gerne udføre arbejdet, hvis der findes penge til 
materialer. Undertegnede siger, at det er vigtigt, at vi sikrer os, at alt først er på 
plads i forhold til Hovedstadens Beredskab samt eventuelle godkendelser fra 
kommunen. DC starter med at finde mere information.   
  
Der var meget rod i kampsportssal 1, da de kom i dag. Det tidligere spinninglokale 
er tømt, og derfor står der nogle effekter i salen. Gymnasiet har haft eksamen, og 
det er dem, der har rodet over det hele. Der er sendt mail til gymnasiet om, at det 
ikke er i orden, og at de skal sørge for at rydde op efter sig, når de har været her.  
 
De har haft et arrangement, hvor de har holdt fællestræning med næsten 50 
mennesker i tre timer. Her deltog Hapkido, taekwondo og så Seidokan. Der blev 
spist pizzaer fra Café Fino, hvilket fungerede rigtig godt, og så havde de lejet 
Atlas Biograf, hvor de så var afsted og se Ternet Ninja.   
 
MB 
Har ikke noget   
 

4. Eventuelt  
Intet under eventuelt  

 
 
 
 
Elisabeth Manniche  


